
Serviço Público Federal
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA 

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ECONOMIA DA FEAC/UFAL, REALIZADA EM 01/06/2023.

            Ao 1º (primeiro) dia do mês de junho de 2023, às quatorze horas, no Ambiente 

Virtual Google Meet: meet.google.com/xkn-uixk-nqh, realizou-se a reunião do Colegiado do 

Programa  de  Pós-Graduação  em  Economia  da  FEAC/UFAL,  com  a  seguinte  pauta:  1) 
Homologação  da  seleção  de  bolsas  pela  Comissão.  2)  Dilação  de  prazo  de 
qualificação e defesa de dissertação. 3)  Mudança de ementa das disciplinas Tópicos 
Avançados  em Economia  I  e  II  (uniformização  sucupira  e  SIGAA).  4)  Orientações 
turma  2023.  5)  Edital  credenciamento  docente.  Estiveram  presentes:  o  Presidente  e 

Coordenador  do  Curso,  Prof.  ANDERSON  MOREIRA  ARISTIDES  DOS SANTOS,  e  os 

membros  do  Colegiado:  Professores  ANA  MARIA  RITA  MILANI  (Vice-Coordenadora), 

CAMILA DO CARMO HERMIDA, VERÔNICA NASCIMENTO BRITO ANTUNES e KEULER 

HISSA  TEIXEIRA,  os  discentes  DENIVAL  DURVAL  DA  SILVA  e  CAMILA  TAVARES 

CORREIA DA SILVA. DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Foi homologada a classificação 

para seleção de bolsas FAPEAL realizada pela Comissão de Bolsas, dada pela seguinte 

classificação: 1º) BRUNA DE JESUS GAMA; 2º) LUAN GOMES DA SILVA; 3º) DAYVISSON 

SOARES  DA  SILVA;  4º)  MARIA  DOS  SANTOS  MARQUES; e  5º)  SOLEMAR  GAMA 

SOUSA.  2) Foram aprovados os pedidos de  dilação de prazo para defesa dos seguintes 

alunos:  NATHÁLIA LAVÍNIA FARIAS DE ARAÚJO,  OBERDAN FELLYPY BARBOSA DE 

LIMA e MARIA LARISSA NUNES DA PAZ; e dilação para qualificação do aluno VINÍCIUS 

LIMEIRA  VALENÇA.  3) Foi  discutida  a  mudança  de  ementa  das  disciplinas  Tópicos 

Avançados em Economia I e II, de forma a uniformizar o SIGAA com a Sucupira. 4) Foram 

definidos os orientadores para a turma 2023: Bruna de Jesus Gama (Prof. Anderson Moreira 

Aristides dos Santos), Denival Durval da Silva (Profª Verônica Nascimento Brito Antunes), 

Izabel Antunes Guarda Faez (Prof. Cid Olival Feitosa), José Senivaldo Liberato (Prof. Cid 

Olival  Feitosa),  Leonildo  José  Oliveira  da  Silva  (Prof.  Cid  Olival  Feitosa),  Maria  Samila 

Souza Guimarães (Profª Camila do Carmo Hermida), Mayara Karoline Abreu Alves (Profª 

Ana Maria Rita Milani), Raphael Rocha Lima (Prof. Francisco José Peixoto Rosário), Rebeca 

Silva Barroso (Prof. Keuler Hissa Teixeira).  5) Foi apreciado o edital para credenciamento 

docente do PPGE-FEAC/UFAL para linha de Economia Aplicada. Todas as deliberações 

foram aprovadas por unanimidade. Encerrada a reunião, foi lavrada a presente para que 
se produzam os efeitos legais. Maceió-AL, 01 de junho de 2023.
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